
Vodnolihový extrakt z jedlé houby hlívy ústřičné – obsahuje 

přirozeně se vyskytující β-1,3-D-glukany; extrakt ze směsi bylin a 

koření - oplodí sladkého pomeranče, hřebíčkovec vonný, hořec 

žlutý, andělika lékařská, heřmánek pravý, máta peprná, majoránka 

zahradní, koriandr setý, skořice ceylonská, kardamovník obecný, 

pimentovník léčivý

100ml přípravku obsahuje extrakt z 50g čerstvé hlívy ústřičné a 

extrakt z 200mg směsi sušených bylin a koření. 

Alkohol 14,5% obj. Neobsahuje konzervanty, antioxidanty a barviva.

Složení:

Výrobek nemůže nahradit pestrou a vyváženou stravu.

Výrobek uložte mimo dosah dětí, nevhodné pro děti do 15 let.

Výrobek byl vyšetřen, kladně posouzen a certifikován akreditovanými laboratořemi SZÚ Praha a schválen Ministerstvem zdravotnictví ČR.

Skladujte v suchu a temnu při teplotě 4 – 8ºC, nejlépe v chladničce!

Výživová hodnota a dávkování:

Dávkování (6 ml) odpovídá odpovídá 3g čerstvé hlívy ústřičné a 

12 mg směsi sušených bylin a koření v denní dávce. 

Doporučené dávkování: 3x denně 1 lžička (cca 2ml)

Užívá se dle doporučeného dávkování nebo lze přípravek přidat 

do vody. Před použitím protřepat!

www.naturapatyka.cz

Natur Glucan Forte 500ml
přírodní doplněk stravy s extraktem z máty peprné, heřmánku pravého, kardamovníku obecného, majoránky 

zahradní a anděliky lékařské pro přirozenou obranyschopnost organismu a podporu normální činnosti trávicí 

soustavy, přírodními beta glukany z hlívy ústřičné a dalšími zdraví prospěšnými bylinami a kořením

Koriandr setý a hřebíčkovec vonný jsou 

antioxidanty, které příznivě ovlivňují normální 

činnost kardiovaskulárního systému – krevní 

oběh a prokrvení organismu. Koriandr setý a 

kardamovník obecný podporují normální činnost 

nervové soustavy. Máta peprná a majoránka 

zahradní přispívají ke gastrointestinální pohodě a 

normální činnosti tenkého střeva a střevního 

traktu a zároveň napomáhají relaxaci a spánku. 

Andělika lékařská přispívá k normálnímu 

fungování žaludku (pH rovnováha), chuti k jídlu 

a normální činnosti jater a jejich pročišťování. 

Spolu s  heřmánkem pravým podporuje 

přirozenou obranyschopnost organismu.


